

Μουντιάλ: Πλήρως προβλέψιμοι έπεσαν σε παγόβουνο !

ΓΑΛΛΙΑ-ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 2-1

58 πεν. Γκριζμάν, 62' πεν. Γέντινακ, 81' Μπέχιτς (αυτογκόλ)

Η ΓΝΩΜΗ ΜΑΣ

Η Αυστραλία με τον πολύ έμπειρο Ολλανδό Φαν Μαρβάικ παρέταξε μια συμπαγή ομάδα, καλή αμυντικά (αν και χωρίς ιδιαίτερα τεχνικά στοιχεία) που είχε διαβάσει πολύ καλά τους Γάλλους.

Οι Γάλλοι απ'την πλευρά τους ξεκίνησαν το ματς πολύ νωθρά, θυμίζοντας σε μεγάλο βαθμό την ομάδα που έπαιρνε "φυματικές" νίκες στο Euro που διοργάνωσε πριν δύο χρόνια, ενώ ήταν και πολύ προβλέψιμη. Τελικώς βοήθησαν αρκετά οι αλλαγές και ιδιαίτερα αυτή του Φεκίρ και τελικά πήρε το ματς, απλά λόγω της μεγαλύτερης ποιότητας παικτών και των προσωπικών τους ενεργειών.

Γενικώς απ'την ομάδα της Γαλλίας λείπει ένας ηγέτης που μπορεί να πάρει την ομάδα στις πλάτες του, ενώ και ο μικρός μέσος όρος ηλικίας έχει τα αρνητικά του. Ναι μεν η Γαλλία θα προχωρήσει από τον όμιλος, αλλά εμάς δεν μας πείθει ότι μπορεί να φτάσει ως το τέλος.

Η ομάδα της Αυστραλίας έδειξε ότι μπορεί να κοντράρει Περού και Δανία και ότι μπορεί να διεκδικήσει και αυτή τη δεύτερη θέση και την πρόκριση στους 16.

ΑΡΓΕΝΤΙΝΗ-ΙΣΛΑΝΔΙΑ 1-1

Η ΓΝΩΜΗ ΜΑΣ

19' Αγουέρο, 23' Φινμπόγκασον

Όσο κουφό και αν απίστευτο ακούγεται το τελικό αποτέλεσμα, τόσο λογικά εξηγήσιμο είναι ! Για εμάς ήταν αναμενόμενο ότι αυτό το ταχυδυναμικό και πολύ ιδιαίτερο παιχνίδι των Ισλανδών θα δυσκολέψει μια Αργεντινή που είναι πολύ πιο ποιοτική, αλλά προβλέψιμη και με αργή ανάπτυξη. Επιπλέον ποτέ δεν είναι εύκολο να αντιμετωπίζεις μια παθιασμένη ομάδα που μπαίνει να κάνει το παιχνίδι της ζωής !

Τα πάντα δημιουργικά ξεκινούσαν από τον Μέσι ο οποίος όμως είχε να αντιμετωπίσει πάντα δύο και τρεις αντιπάλους, σε σημείο που να υποτιμάται ο ρόλος των υπολοίπων και το παιχνίδι τους να γίνεται μονοδιάστατο, ούτε και μπορούσαν να γεμίσουν την περιοχή ικανοποιητικά. Την ίδια στιγμή οι Ισλανδοί είχαν διαβάσει τα κενά στην άμυνα που έχει και τα λάθη που κάνει η Αργεντινή και αυτό το εκμεταλλεύτηκαν, ενώ όλοι οι παίκτες τους βοηθούσαν και αμυντικά κάτι που δυσκόλευε πολύ την Αργεντινή να βρει χώρους.

Κάπως έτσι ήρθε το 1-1, αλλά δεν μπορούμε να πούμε ούτε ότι η Αργεντινή είναι ξεγραμμένη (κάπως έτσι ξεκίνησε και το 14' και έφτασε τελικό), αλλά από την άλλη πλέον δεν έχει και την πρόκριση στους 16 στο τσεπάκι. Οι Ισλανδοί μπήκαν και αυτοί φυσικά στο παιχνίδι της πρόκρισης...

Και κάτι τελευταίο...αποδεικνύεται και πάλι ότι ο Μέσι δεν είναι και ούτε μπορεί να γίνει Μαραντόνα !

ΔΑΝΙΑ-ΠΕΡΟΥ 1-0

59' Πόουλσεν

Η ΓΝΩΜΗ ΜΑΣ

Σε αυτό το ματς είδαμε περίπου αυτό που περιμέναμε να δούμε ! Το Περού απλά μια συμπαθητική νοτιοαμερικάνικη ομάδα (που δεν συγκρίνεται με την κλάση Βραζιλίας, Αργεντινής και Ουρουγουάης), όπως παλιότερα το Εκουαδόρ, που μπορεί με τη

μπάλα κάτω να ήταν πιο τεχνική από τους Δανούς, αλλά που δύσκολα θα μπορούσε να κερδίσει μια ορθολογιστική Ευρωπαϊκή ομάδα.

Αυτό ακριβώς έγινε αφού οι Δανοί έκαναν με ν λιγότερες ευκαιρίες, αλλά μπόρεσαν και εκμεταλλεύτηκαν μία από αυτές, σε αντίθεση με τους Περουβιανούς που έχασαν τα άχαστα (και πέναλτι...). Οι Δανοί μπορεί να μην εντυπωσίασαν, αλλά εκτιμούμε ότι μπορεί να κάνει δύσκολη ακόμα και τη ζωής της Γαλλίας στον όμιλο.

Το σίγουρο είναι ότι οι Βίκινγκς είναι πλέον το φαβορί για τη δεύτερη θέση, αν και ξέρουν ότι θα πρέπει να “ματώσουν” για να κερδίσουν και την Αυστραλία). Το τώρα Περού θα τα δώσει όλα για να κερδίσει την Αυστραλία και έπειτα ότι γίνεται...

ΚΡΟΑΤΙΑ-ΝΙΓΗΡΙΑ

2-0

32' Ετέμπο (αυτογκόλ), 71' Μόντριτς

Η ΓΝΩΜΗ ΜΑΣ

Γενικά είδαμε μια Κροατία που πήρε το τρίποντο κόντρα στους Αφρικανούς χωρίς να εντυπωσιάσει, αλλά το καλό είναι ότι αυτή τη φορά έδειξε σοβαρότητα και ορθολογισμό, στοιχεία που συχνά τις λείπουν.

Χρειάστηκε λίγο η τύχη για να διασπαστεί για πρώτη φορά η άμυνα της Νιγηρίας, αλλά και η κλάση του Μόντριτς για να καθαρίσουν το ματς με 2-0 και να πάρουν το πολύτιμο τρίποντο που τους δίνει την απαραίτητη ώθηση στη διεκδίκηση της πρόκρισης.

Από την άλλη η Νιγηρία ως αμυντική συμπεριφορά δεν ήταν άσχημη, αλλά απο'κει και πέρα άχρωμη, άοσμη και άγευστη και με πολλά από τα βασικά ατού της σε κακή μέρα. Θα χρειαστεί να βελτιώσει πολλά αν θέλει να κερδίσει την Ισλανδία και να ελπίζει για πρόκριση.

